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LIVRES REÇUS (histoire) : 
Cari Berger, Imperialism and Nationalism, 1884-1914 : A Conflict in Cana­

dian Thought. The Copp Clark Publishing Company, 517 Wellington 
St. W., Toronto 2B, 1969. 129 p. $2.75. 

Hartwell Bowsfield, Louis Riel : Rebel of the Western Frontier or Victim 
of Politics and Prejudice ?. The Copp Clark Publishing Company, 1969. 
227 p. $2.95. 

Centre d'histoire économique et sociale — Directeur G. Jacquemyn, Contri­
butions à Vhistoire économique et sociale — tome V — 1968-1969. 
Université libre de Bruxelles, Institut de sociologie, 1970. 213 p. 

Lovell Clark, The Manitoba School Question : Majority Rule or Minority 
Rights ?. The Copp Clark Publishing Company, 1968. 230 p. $2.95. 

Michael S. Cross, The Frontier Thesis and the Canadas : The Debate on 
the Impact of the Canadian Environment. The Copp Clark Publishing 
Company, 1970.188 p. $2.95. 

Debates of the Legislative Assembly of United Canada — Volume I — 1841. 
Edited by Elizabeth Nish, Presses de l'Ecole des Hautes Etudes 
commerciales, 535 avenue Viger, Montréal 132. 1099 p. relié $35.00. 

David W. L. Earl, The Family Compact : Aristocracy or Oligarchy ?. The 
Copp Clark Publishing Company, 1967. 153 p. $2.75. 

Gabriel Franchère, Journal of a Voyage on the North West Coast of North 
America during the Years 1811, 1812, 1813 and 181U. Transcribed and 
translated by Wessie Tipping Lamb, edited with an introduction and 
notes by W. Kaye Lamb. Toronto, The Champlain Society, 1969, 330 p. 

Marcel-Aimé Gagnon, Jean-Charles Harvey, précurseur de la révolution 
tranquille. Librairie Beauchemin, 1970. 450 Beaumont, Montréal 303. 
378 p. $4.95. 

Pierre Gaxotte, La Révolution française. Les Grandes études historiques, 
Fayard, Paris, 1970. Réédition, 503 p. cartonné, H.S.C. 40.00. 

Roger Graham, The King-Byng Affair, 1926; A Question of Responsible 
Government. The Copp Clark Publishing Company, 1967. 140 p. $2.75. 

N.E.S. Griffiths, The Acadian Deportation : Deliberate Perfidy or Cruel 
Necessity ?. The Copp Clark Publishing Company, Toronto, 1969. 
165 p. $2.75. 

Marianne Mahn-lot, La découverte de VAmérique — Coll. questions d'histoire. 
Librairie Ernest Flammarion, 26, rue Racine, Paris 6e. 142 p. petit 
format. 

Gîta May, Madame Roland and the Age of Revolution. Columbia University 
Press, New York and London, 1970. 360 p. 



COMPTES RENDUS 299 

Estelle Mitchell, Le soleil brille à minuit — Les Soeurs Grises dans les 
Territoires du Nord-Ouest. Librairie Beauchemin Limitée, 1970. 450 
Beaumont, Montréal 303. 282 p. $4.75. 

Cameron Nish, The French Canadians, 1759-1766; Conquered ? Half-Con­
quered ? Liberated ?. The Copp Clark Publishing Company, 1966, 417 
Wellington St. W., Toronto 2B. 148 p. $2.75. 

Cameron Nish, Québec in the Duplessis Era, 1935-1959 : Dictatorship or 
Democracy 1. The Copp Clark Publishing Company, 1970, 417 Welling­
ton St. W., Toronto 2B. 164 p. $2.75. 

Elizabeth Nish, Racism or Responsible Government : The French Canadian 
Dilemma of the 18Ws. The Copp Clark Publishing Company, 1967, 
417 Wellington St. W., Toronto 2B. 184 p. $2.95. 

B.-C. Payette, compilateur, Histoire de la famille Lavergne. Edité par la 
maison Payette Radio Limitée, 730 St-Jacques, Montréal 101. 480 p. 

G. A. Rawlyk, Joseph Howe : Opportunist ? Man of Vision ? Frustrated 
Politician ?. The Copp Clark Publishing Company, 1967. 417 Wellington 
St. W., Toronto 2B. 146 p. $2.75. 

Robert Rumilly, Histoire de Saint-Laurent. Librairie Beauchemin, 1969. 
450 Beaumont, Montréal 303. 310 p. $3.50. 

Maurice Séguin, La "nation canadienne" et Vagriculture (1760-1850) — 
Essai d'histoire économique. Préface de Jean Blain. Les Editions Boréal 
Express 17/60. C P . 174, Trois-Rivières, Québec. 285 p. $5.95. 

L. F. S. Upton, The United Empire Loyalists : Men and Myths. The Copp 
Clark Publishing Company, 1967. 417 Wellington St. W., Toronto 2B. 
174 p. $2.75. 

J. R. H. Wilbur, The Bennett New Deal : Fraud or Portent ?. The Copp 
Clark Publishing Company, 1968. 417 Wellington St. W., Toronto 2B. 
249 p. $2.75. 

LIVRES REÇUS (divers) : 
Robert Choquette, Poèmes choisis, précédés d'une chronologie, d'une biblio­

graphie et d'un texte de M. Jean Ethier-Blais. Bibliothèque canadienne-
française, Fides, 245 est, Dorchester, Montréal 129. 209 p. $1.25. 

La Force des rencontres — Homme et femme il les créa. Document pour 
l'éducateur. Office catéchistique provincial. Fides, 245 est, Dorchester, 
Montréal 129. 96 p. $2.90. 

Maximilien Laroche, Marcel Dubé. Coll. Ecrivains canadiens d'aujourd'hui. 
Fides, 245 est, Dorchester, Montréal 129. 190 p. $2.50. 

Germain Lemieux, Placide-Eustache — Sources et parallèles du conte-type 
938. Les Archives de folklore, 10. Les Presses de l'Université Laval, 
Québec 10e. 215 p. $8.00. 

Maurice Lemire, Les Grands Thèmes nationalistes du roman historique 
canadien-français. Les Presses de l'Université Laval, Québec, 1970. 
281 p. $7.50 broché. 

Maurice Matte, Un pasteur capitaliste en Amérique latine. Collection "Pré­
sence". Fides, 245 est, Dorchester, Montréal 129. 145 p. $3.00. 
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BROCHURES REÇUES : 
Michel Brochu, Le nouvel axe économique routier de La Sarre-Villebois 

(Abitibi) à la baie James. Tiré à part de UActualité économique, 
janvier-mars 1970 : 819-824. 

Michel Brochu, Commentaires — Le 4e congrès international de la Fondation 
française d'études nordiques. Tiré à part de L Actualité économique, 
janvier-mars 1970 : 803-818. 

Centre de recherches arctiques — Catalogue des coupures de presse — 
Collection Gardner No 16 Animaux sauvages (Terre-Neuve) ; no 17 
Défense (Terre-Neuve) ; No 18 Développement économique (Terre-
Neuve). Institut d'Economie appliquée, 535 Viger, Montréal 132. 

G. Gardner, Morphologie et Géologie des Iles Grady et de leur région (côte 
sud du Labrador) avec 1 figure, 2 cartes, 15 photographies et 2 
tableaux. Institut d'Economie appliquée, 535 Viger, Montréal. 137-167 p. 

Faute d'espace, nous avons dû reporter à une autre livraison, notre rubrique 
Documents inédits. Nous nous en excusons auprès de nos lecteurs. 


